



Выявлены новые факты получения взяток инспекторами территориального отдела Автотранспортного надзора по области

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области в ходе расследования уголовного дела в отношении двух государственных инспекторов территориального отдела Автотранспортного надзора по области Южного Межрегионального управления Госавтодорнадзора, обвиняемых в получении взяток (п. «б» ч. 5 ст. 290, п.п. «а, б» ч. 5 ст. 290 УК РФ), выявлены новые факты получения ими взяток.

По версии следствия, государственный инспектор территориального отдела Автотранспортного надзора получил от индивидуального предпринимателя, осуществляющего пассажирские перевозки, взятки на общую сумму более 160 тысяч рублей за непроведение проверок и несоставление административных материалов в отношении последнего.

Ранее в отношении подозреваемого и его коллеги возбуждены уголовные дела за аналогичные преступления.

Преступная деятельность пресечена при взаимодействии регионального СК с УФСБ России по Астраханской области.

В настоящее время уголовные дела соединены в одном производстве, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

02 Октября 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1828313>